

刘翔一家都是火炬手

当选奥运火炬手是一件非常荣幸的事情，如果一家人都想当奥运火炬手，难度之大可想而知了。昨天，记者获悉刘翔的妈妈吉粉花刚刚通过了审批，成为上海可口可公司推选出的上海地区奥运火炬手，她将参加上海地区的火炬传递。因为刘翔的爸爸刘学根也是普陀区的火炬手，这样算来刘翔一家人都成了火炬手，成了奥运火炬手之家。

昨天晚上，记者拨通了刘翔爸爸的电话，得知记者的采访意图后，刘翔爸爸笑着说：“这个消息还传得真快啊！我们也是昨天才知道这个消息。”一开始可口可公司推荐刘翔妈妈参选火炬手时，家里人都不抱希望，“毕竟家里已经有两个火炬手了，怎么可能再来一个呢？”刘学根说。当初刘翔当选火炬手时，就曾有过的烦恼。因为太火了，很多和他签约的赞助商都要推他当火炬手。最后摆不平各方关系的刘翔，谢绝了他们的好意。随后，可口可乐公司开始全力推荐起了

刘翔的妈妈。

前天，刘翔的妈妈参加了火炬手名单宣布大会，刘翔爸爸说：“这两天，她都高兴死了，不过出于保密，现在我们也知道她会跑哪一段！”记者开玩笑说，希望到时候夫妻俩能跑相邻的两段，完成火炬的交接。刘翔爸爸笑着说：“真能这样就太好了，不过我们还是看他们怎么安排吧！”

虽然都年过五十，但是两百米的路对于刘翔的父母来说都不是什么难事。刘翔的爸爸身体一直不错，刘翔的妈妈吉粉花更是小区的健身辅导员，体能肯定没问题。获悉爸妈都将作为火炬手参与圣火传递后，最开心的莫过于刘翔。他不但慷慨地拿出自己那根“祥云”火炬，让爸妈进行模拟火炬传递训练，每次周末回家时，刘翔还会抽空对父母进行特殊的“专业辅导”——“跑的时候一定要稳，步子可以小点、速度可以慢一点，但一定要跑出精神。脸上最好还能一直保持微笑……”

快报记者 付智勇



刘翔一家都是火炬手

火炬接力中心主任张明接受快报记者采访 圣火回家 他们想哭

昨天，奥运圣火在三亚传递，当人们为此欢欣鼓舞时，火炬运营团队的成员们却有着一种别样的感受。这些天来，他们陪伴着火炬走过了全世界，其间他们受过委屈、吃过苦。在三亚，疲惫浮现在每个人的脸上，但是一句“圣火终于回家了”，让他们又突然有了想哭的冲动。昨天，火炬接力中心主任张明女士接受了记者的采访，向记者述说着火炬运营团队背后的故事，她激动地说：“我们经受住了考验。”

圣火护卫队受住了考验

让火炬运行团队欣慰的是，三亚的组织工作非常不错，火炬传递顺利结束。和三亚相比，境外不少站火炬传递的组织工作就让人感觉不是很好，好在圣火护卫队的队员们经受住了严峻的考验。

在境外传递的这么多天，张明说她很为他们自豪：“我们的圣火护卫队圆满地完成了任务，我们可以自豪地跟我们的父老乡亲说，我们把圣火带回来了！”只有他们自己知道，这里面倾注了多少心血。

从4月1日开始，北京奥运会的圣火经历了境外21站的圣火传递，一共有2000多名火炬手，行程97000多公里，环绕五大洲，前往了19个城市以及中国的香港和澳门。“我们的包机没有一天受



圣火护卫队圆满地完成了护卫任务 资料图片

到影响，也没有发生任何航空故障，这也是一个奇迹！”张明说。

工作人员要坐着睡觉

在过去的这么多天中，运行团队的工作人员朝夕相处。尽管团队中年轻人很多，精力相对充沛很多，但张明仍不断提醒他们：“这是一场没有时差、没有四季的工作，我们要锻炼坐着睡觉，要锻炼忘记时差，在飞机上抽空睡一会儿，下了飞机，我们就得立即投入工作。”

工作人员的表现是尽职的。来到三亚时，记者看到了一位工作人员坐着轮椅进酒店，他是团队中负责媒体车安排的张亮，他的腿上打着厚厚的石膏，而上侧面则签满了各种各样祝福的话语。

记者了解到，这位一直很热情的小伙子，在境外传递时，一直在帮助媒体争取着最好的拍摄机位，还帮助官方信号团队架设各种设备。在中国澳门站传递开始之前，张亮帮助媒体在媒体车架设天线，结果不小心踩在了车窗上摔了下来，导致右腿骨折。团队的伙伴们纷纷在石膏上写祝福，像“亮亮不要乱动，乖啊”之类的话，反映了这个团队的

团结。

张明感动地说：“我们出来之前，也有过思想上的准备，知道这是一场极限之旅，现在我很开心地看到，我们的团队经受住了考验，非常了不起！现在在境内传递，有些人要离开了，我也衷心地祝福他们，团队不会忘记他们。当8月8日圣火在主火炬塔熊熊燃烧时，我们都会记住这里有他们的奉献、汗水和辛劳。我相信，他们也都不会忘记这段和圣火同行的日子！”

每一个人都是最棒的

在境外的传递中，圣火的到来，常常都是当地的一个节日。张明说：“到任何一个城市，你都会看到万人空巷、举城欢腾、人们扶老携幼的情景。而且不管是什么样的人都走出家门，他们都在选择最有利的地形，尽量离圣火近一点，更近一点，尽量看得清楚一点，更清楚一点。”

让张明无比感动的是，在越南传递时，圣火得到了空前的尊重。“无论是政府的支持，警方的支持，还是方方面面的支持，包括胡志明市青年学生和老百姓都戴上了黄丝带专门为圣火护航，都说明了奥林匹克圣火、奥林匹克精神、奥林匹克运动的伟大力量。奥林匹克精神追求友谊、卓越和奋斗，是人类共同的梦

想和希望，真的是能够把全世界联系起来。”

在阿根廷，在非洲，圣火的传递都符合张明关于成功的定义。“奥林匹克精神所倡导的、弘扬积极向上的激情；带来节日般的欢乐、兄弟般的友谊和一家人的欢乐；还有必要的秩序。这是我给火炬成功传递确定的三个标志。圣火在每个城市都只是作了短暂的停留，火炬盆点燃了，然后又走了。但是它会永远停留在城市的心中，燃烧在人们的心中。特别是对年轻的孩子来说，他们不会忘记他们感受到的圣火的欢乐。”

圣火运营团队的工作和感情，也得到了奥组委极大的肯定。奥组委执行副主席刘敬民特意赶到三亚凤凰机场迎接圣火，也慰问这支“铁军”，他夸奖他们：“火炬运行团队的每一个人都是最棒的！为了咱们中华民族一项共同的事业，你们真的是付出了很多很多。你们很累，但是你们都整齐地站在那个地方！”

张明则表示：“尽管境外传递告一段落了，但境内传递还有97天，路还很长，任务还很艰巨，我们万里长城刚走完第一步，我们还会继续努力，伴随圣火平安回到北京。”

特派记者 付智勇
(快报三亚电)

南京金陵翻译院

新托福、雅思、托业、上海口译及多语种招生

- ★托福、雅思强化/基础班、雅思口语、雅思直通班
- ★上海中高级口译、全国翻译资格证书、托业
- ★大学英语四六级/BEC2-3/专四/专八/SAT
- ★中、外教初、中、高级英语口语/日语口语
- ★新概念英语1-4册/PETS3-4
- ★日、韩、德、法、西班牙语、意大利语、考研法语
- ★英/日/韩(TOPIK强化)/德(TestDaF强化)/法(TEF强化)/意/西班牙语速成强化班
- ★企业(团体)、VIP类多语种培训课程(电话:84702451)

报名点: ①鼓楼渊声巷18号; ②鼓楼街83号(南大附中门房); ③南京大众书局三楼(中山东路18号); ④汉中门108号金轮大厦21楼E座; ⑤中山北路45号(华美达写字楼八楼); ⑥新街口地铁8号出口处

网址: www.gojjy.com

学大教育 21edu.com

决胜中高考 教师1对1定向辅导

好成绩 好未来

送全程免费教师陪读

中小学教师专家领衔把关教学管理

特聘专兼职多届毕业班教授经验的一线资深教师

- 教学团队: 一线教师+学习分析师+班主任+心理老师+中考专家
- 教学形式: 1对1 6人小组 教师免费陪读 星级助教上门
- 教师资历: 特级教师 高级教师 市区教研员 中青年骨干教师
- 教研宗旨: 量体裁衣 传授方法 激发学习兴趣 改善学习习惯
- 辅导效果: 有的提高100多名 有的提高100多分
- 培养方向: 初中 重点/市重点 高中 大本/名校

初高三 备考特训 找重点 破难点
 初高二 同步超值 讲方法 提效率
 初高一 知识衔接 培养良好学习习惯
 小升初择校 英语奥数 讲究方法 激发兴趣

南大学习中心: 广州路1号易发信息大厦5楼C座
 (珠江路地铁站南出口对面) 网址: www.21edu.com
 咨询热线: 025-83328366

北大青鸟 APTECH

读北大青鸟，做网络精英!

(南京鼓楼) 30万IT精英的传奇人生

网络工程师培训为何这么火?

南京鼓楼校区优势资源

- ★网络人才市场需求缺口大
- ★网络工程师就业前景广阔
- ★网络工程师职业成长

深厚的教学背景: 依托北京大学优质教育资源...
 权威的认证: 学员毕业后即可获得国家劳动和社会保障部颁发的职业资格证书...
 完善的就业服务: 所有通过认证的学员, 均可由总部推荐到... 区域就业办... 中心... 负责... 多层次就业推荐体系... 顺利就业。

北大青鸟南京鼓楼校区 地址: 山西路8号金山大厦A楼9层
 网址: www.njqn.com.cn 咨询电话: 025-83243609 83243610
 免费电话: 10101010 呼“北大青鸟学校”